

厉害！上班是小学保安，下班是T台模特

湖南大姐邓小妹从事保安工作16年，利用业余时间走秀多次斩获大奖

穿上制服是守护学生安全的学校保安大姐，下班后摇身一变成为舞台上大放异彩的模特，这是来自湖南长沙邓小妹的双面人生，完美平衡工作与爱好是她最开心的事。“我要做好保安，也要当好模特和形体老师。”2月13日，记者联系上了邓小妹，听她讲述精彩人生。



邓小妹(白衣)与艺术团姐妹合影



2月13日，邓小妹在长郡文庙坪小学打扫卫生。

从保安亭到T台，梦想为生活增添色彩

“邓阿姨，早上好。”

“邓阿姨，吃早饭了吗？”

伴随着孩子们一声声亲切的招呼，邓小妹一天的工作从长郡文庙坪小学门口开启。今年是邓小妹在长郡文庙坪小学从事保安工作的第16年，生活虽然忙碌，但日子过得特别充实。

7年前，闲不住的邓小妹总想利用业余时间做点什么，但又不愿意把宝贵的时间消磨在麻将馆里。和几个相熟的“好姐妹”一商量，决定去学习走台步。“我觉得走秀既能锻炼身体，又可以愉悦心情。”

邓小妹自告奋勇，率先跑到形体老师那里“拜师学艺”，学成后再回来教给姐妹们。“一开始身边的人都笑话我们，觉得我们这么大年纪了，凑什么热闹。但我就是觉得喜欢、热爱，我就要做到最好。”慢慢地，在邓小妹与姐妹们的坚持与努力之下台步越走越好，舞台也越走越大。

2018年，邓小妹和朋友们组建了“文韵艺术团”，开始参加各种秀台比赛。从最开始的鼓励奖、风采奖到“中国风人人最佳编排奖”，大大小小的奖项累计获得二十多个。

参加比赛的舞台秀都由邓小妹亲自编排与教学，她也从一开始的“T台小白”变为了别人口中的“邓老师”。如今，邓小妹执教的形体班已有六十余人，越来越多的学生慕名而来，“别人觉得我走的步子更正规，性格也更柔和热情。”

平衡工作与爱好，对每一个身份都负责

虽然已经在长沙业余秀台界小有名气，但邓小妹从来不会因此懈怠自己的本职工作。

在学校，她通常是早晨5时就开始忙碌，直到晚上10时许才能休息。保安工作并不如公众所想的清闲简单，如何集中管理好学生，如何劝导不理解学校进出规定的家长，都是保安需要面对的

难题。洒扫地面、迎接师生，整理工作文件……邓小妹把一切都打理得井井有条。邓小妹既享受站在T台上的耀眼光芒，也深爱着校园里温馨的点点滴滴。

学校的老师和同学们对勇敢追寻“T台梦”的邓小妹都非常支持，在他们眼里，邓小妹平时“工作兢兢业业，对学生特别关心”，下班后“生活丰富多彩，参加旗袍走秀，获得无数奖励，真的是非常励志”。

邓小妹相信自己能把握好工作与兴趣之间的平衡点，每天6时30分到8时30分是邓小妹的练习时间，她充分利用这两个小时，约上姐妹们一起练习台步。

追逐梦想的邓小妹并不满足于现状，她告诉记者，自己目前已经考取了形体训练师相关的证书。对于T台的喜爱，她会一直坚持下去，不断努力与付出，不辜负大家的期望与祝愿，继续满怀热情地去创造精彩人生。

(据《三湘都市报》田甜)

一棵树见证相濡以沫的33年

结婚33年，谁是美好生活的见证者？浙江丽水林先生夫妻的见证者是33年前种下的一棵树，这棵树如今已长成了5层楼高。更让人觉得奇妙的是，大树分了两个树杈，正巧林先生夫妻也生了一双儿女。这棵树的话题#33年前结婚种的小树苗有5层楼高了#最近上了热搜。

近日，记者联系上了林先生，这棵大树的背后，不仅有着“一见钟情”的浪漫爱情故事，也见证了一个小镇青年的奋斗史。

今年53岁的林先生，和妻子李女士在丽水经营了多年油漆生意，一儿一女如今也帮忙一起打理着多家油漆店，日子过得红红火火。

出生在丽水缙云一个小镇的林先生，自幼家境贫苦，所以早早就干起了油漆工的活。

林先生20岁时，在镇上的一家服装厂里第一次见到了妻子。“以前我不相信一见钟情，但那一刻我相信了。”后来林先生打听到，这个女孩姓李，和自己同岁。

“穷小子”为了追求心仪的的女孩，时常跑到李女士家里帮忙干农活，做家务。渐渐地，李女士对勤快踏实的林先生也有了好感。

与李女士相恋后，林先生在老家的屋前种下了一棵小树苗。林先生笑说：“算是一份期许吧，希望我们的感情也能像这棵小树一样茁壮成长。”

婚后没多久，林先生便背着油漆工具离开小镇去丽水城里闯荡，为了给妻儿更好的生活，也想

向所有人证明妻子没有选错人。

在外打拼的日子很难，林先生每天背着沉重的材料和油漆工具去不同的地方做油漆工，远的地方光是来回就得走上一天。

李女士深知丈夫一个人扛起这个家不容易，于是，她跟着同乡姐妹去了温州鞋厂打工。分隔两地，夫妻俩一年也见不上几面。

好在生活慢慢有了起色。林先生从一开始打零工到自己组油漆工队伍，干起了承包的活。2000年，林先生在丽水城里买了一套70平方米的房子，有了自己的家。之后几年，他又抓住机遇，加入了二手房交易的行业。

当年那个“穷小子”终于让人刮目相看，不仅给家人换了更大的房子，还拥有了多家油漆店面。

每次回老家，林先生和妻子都会去看看家门的那棵树。每一年，夫妻俩都会与树拍一张合影，照片已经装不下一棵完整的树。渐渐地，大树还分出了两枝树杈。

今年春节回家，林先生和妻子带着一双儿女来到树边，目测树已经有5层楼那么高。

林先生看着眼前的大树，仿佛看到了自己的人生，他说：“这棵树粗壮的根部就像是我们夫妻俩，是家的顶梁柱，又那么巧我们生了一儿一女，两枝树杈寓意着一双儿女。大树一年年茁壮成长，就像我们这个小家庭一样，历经风雨，如今生活越来越好。”

(据《钱江晚报》段罗君)

湖北竹山一母牛喜生龙凤胎 专家称概率不到十万分之一



母牛和它的龙凤胎

母牛生下双胞胎，而且还是龙凤胎，这件稀奇事发生在湖北十堰竹山县大庙乡全胜村二组。

十堰市畜牧局的专家介绍，在传统方式饲养下，母牛孕育出健康龙凤胎的现象非常罕见。家畜中猪、狗、猫等为多胎生，而马、牛等多为单胎生。目前，科研单位通过人工授精和胚胎移植的方式，可提高牛生双胞胎的几率，但概率仅在千分之一左右。而在自然条件下，母牛产下双胞胎的概率约为万分之一，而产龙凤胎的概率则更小，不到十万分之一。

“很多人都说我撞大运了，应该去买彩票，我也觉得我今年的运气非常好！”2月12日，记者致电牛主人全恒坤，在电话里他毫不掩饰地哈哈大笑。

(据《楚天都市报》关前裕)